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 نمره  تسؤالا ردیف 

 عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و در پاسخ نامه بنویسید.های زیر،  در هر یک از جمله -1

 بدون تغییر( جهت، اندازة بردار جابجایی برابر مسافت پیموده شده است.  - الف( در حرکت بر خط راست ) با تغییر 

 ع خطی است.شتاب ( ثابت روی خط راست، تغییرات سرعت نسبت به زمان به صورت یک تاب- ب( در حرکت ) با سرعت  

 زمان در آن لحظه است.  -متوسط( در هر نقطة دلخواه، برابر شیب خط مماس بر نمودار مکان - ای پ( سرعت ) لحظه

 سرعت ( هم جهت است.  -ت( در حرکت بر خط راست، بردار شتاب متوسط با بردار تغییر )مکان

1 

 ، نمودار سهمی و ازt1اگر از صفر تا   کند. حرکت می xدهد که در امتداد محور زمان متحرکی را نشان می -شکل زیر نمودار مکان  - 2

t1    تاt2  :در    های زیر را با واژة )درست( یا )نادرست( با توجه به آن درستی یا نادرستی هر یک از جمله  نمودار سهمی دیگری باشد

 پاسخ نامه مشخص کنید. 

 دهد.جسم تغییر جهت می t1 الف( درلحظه  

 گذرد.  جسم از مبدأ مکان می  t3ب( در  لحظه   

 .کندها حرکت میx( جسم در جهت محور   (t1,t2پ( در بازة زمانی

 .( شتاب منفی است(t1,0ت( در بازة زمانی 

 ( حرکت کند شونده است. (t2,t3ث( در بازة زمانی 
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3-  دهد.کند  را نشان میحرکت می   xزمان حرکت یک متحرک که در راستای محور   - شکل روبرو نمودار سرعت   

 را بدست آورید. ثانیه     12تا    4متحرک در بازة زمانی  شتابالف(  

 چند متر است؟   تثانیه اول حرک  2جابجایی متحرک در  ب(  

2 

mزمان متحرکی را نشان می دهد که با شتاب ثابت   _رو، نمودار مکان  شکل روبه  -4

s24    در امتداد محورxکند.ها  شروع به حرکت می 

 چند متر است؟  t= 0 sالف( مکان متحرک در لحظة  

 چند متر بر ثانیه است؟   t=5 sب( سرعت متحرک در لحظة  
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8mبا تندی ثابت    X= -9 m واقع در مکان     Aاز نقطة   t= 2/5 s لحظهکند، در  ها حرکت میxمتحرکی که بر روی محور  - 5

s
در    

 زمان آن را رسم کنید.   - گذرد. معادلة حرکت این متحرک  را بنویسید و نمودار مکان  می   xجهت منفی محور 

  5/1 



 

 .ثانیه را محاسبه کنید  6حرک را در طی  ت زمان متحرکی مطابق شکل است. سرعت متوسط و تندی متوسط م   –نمودار مکان   -6

 

1 

 است. x=-3t2-6t+1به صورت   SI کند در  حرکت جسمی که بر روی خط راست حرکت می  ةمعادل -7

 الف( شتاب، سرعت اولیه و مکان اولیة متحرک را مشخص کنید.

 را بدست آورید. (1,4)ب( سرعت متوسط متحرک در بازة زمانی 
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F1⃗⃗دو نیروی  - 8  ⃗=(3𝑖 )N    و=(4j )N   F2⃗⃗ اند. شتاب جسم چند متر بر مجذور ثانیه وارد شده  10kgمطابق شکل به جسمی به جرم    ⃗ 

 و بردار شتاب آن را بر حسب بردارهای یکّه بنویسید؟ 
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کیلو گرمی وصل می کنیم. پس از رسیدن به تعادل،   3/0را از یک نقطه آویزان می کنیم و به سر دیگر آن وزنة     cm12فنری به طول   - 9

g=10))   می رسد. ثابت فنر چند نیوتن بر متر است؟  cm14طول آن به  
N

Kg
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از جوّ زمین و دور از هر سیاره و خورشید  تخیلی، موتور یک کشتی فضایی در حال حرکت، در فضای تهی و خارج    - در فیلمی علمی   -10

 آیا ممکن است حرکت کشتی کُند شود و کشتی متوقف شود؟ چرا؟  افتد.از کار می
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 75/0 کند؟ و در چه شرایطی چتر باز با تندی حدی به طرف پائین حرکت می  ؟حدی چیست  تندی -11

 1 گیری کند. ثابت فنر را اندازه  kآزمایشی را طراحی کنید که با آن بتوان  - 12

اندازة شتاب     10مطابق شکل، جعبه ای به جرم   -13 با  افقی  mکیلوگرم روی یک سطح 

s2  1  شود. اگر ضریب به طور افقی کشیده می

 g= 10)با شد، مطلوبست محاسبه:    1/0اصطکاک جنبشی جعبه با سطح  
N

Kg
) 

 الف( اندازة نیروی اصطکاک جنبشی  

  F⃗نیروی   ةب( انداز
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 1 مفهوم لختی را  تعریف کنید.  -14

 5/0 بر اساس قانون سوم نیوتن، حرکت شناگر در آب را توجیه کنید.   -15

دهد. اگر آسانسور با شتاب نیوتن نشان می  500را    ساکنی روی باسکول ایستاده است و باسکول وزن او  رشخصی داخل آسانسو -16

 را بدست آورید. aاندازة شتاب   دهد.نیوتن را نشان می  650شونده رو به پایین حرکت کند، باسکول    کندثابت  
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 20 موفق و پیروز باشید.  

F1=3N 

F2=4N 

F 


